

**Тарифи комісійної винагороди на послуги розрахункового обслуговування рахунків ескроу
АТ «Укресімбанк»**

(чинні з 17.04.2025)

Код тарифу	Назва	Розмір тарифу	База нарахування	Період нарахування	ПДВ	Додаткові умови та коментарі до послуги/тарифу
1.1.4	Відкриття рахунку умовного зберігання (ескроу)	1 000 грн.	за кожний рахунок	разово	Не потребує ПДВ	Включає в себе плату за закриття рахунку умовного зберігання (ескроу). Комісія сплачується у день надання послуги або у разі недостатності коштів на сплату комісії на рахунок для сплати такої комісії протягом 5 робочих днів від дня надання послуги. Тариф не застосовується при відкритті та закритті рахунків ескроу, що відкриваються Фонду розвитку підприємництва для перерахування фінансової державної підтримки на виконання державних, регіональних та місцевих програм розвитку малого і середнього підприємництва.
1.3.1.9	Розрахункове обслуговування рахунку умовного зберігання (ескроу)	1,5%, мін. 5 000 грн.	від суми зарахування на рахунок ескроу	разово	Не потребує ПДВ	У вартість включено плату за виплати коштів третім особам з рахунку умовного зберігання (ескроу). Плата стягується під час кожного зарахування коштів на рахунок умовного зберігання (ескроу). Тариф не застосовується при здійсненні розрахункового обслуговування рахунків ескроу, що відкриваються Фонду розвитку підприємництва для перерахування фінансової державної підтримки на виконання державних, регіональних та місцевих програм розвитку малого і середнього підприємництва.
1.3.1.10	Внесення змін до умов заяви про надання банківської послуги «Відкриття рахунку умовного зберігання (ескроу)»	1 000 грн.	за кожну заяву про внесення змін	разово	Не потребує ПДВ	Плата стягується у день прийняття заяви про внесення змін до заяви про надання банківської послуги «Відкриття рахунку умовного зберігання (ескроу)» з поточного рахунку клієнта. Тариф не застосовується для рахунків ескроу, що відкриваються Фонду розвитку підприємництва для перерахування фінансової державної підтримки на виконання державних, регіональних та місцевих програм розвитку малого і середнього підприємництва.



1.3.1.15	Розрахункове обслуговування рахунку умовного зберігання (ескроу) в національній валюті для розрахунків з системним бенефіціаром:					У вартість включено плату за: - відкриття і закриття рахунку; - зарахування коштів на рахунок; - переказ коштів з рахунку шляхом договірного списання. Плата утримується в день виконання першої платіжної операції за Рахунком ескроу у звітному місяці договірним списанням за згодою платника з поточного рахунку Клієнта, відкритого в Банку, або іншим способом погодженим з Клієнтом. Комісія не утримується у випадку відсутності платіжних операцій по рахунку ескроу протягом поточного місяця (крім утримання Банком комісійної винагороди за надані послуги, переказу залишку коштів при закритті рахунку ескроу).
01	НЕК "Укренерго"	2 000 грн.	за кожний рахунок	щомісячно	Не потребує ПДВ	Застосовується до рахунків умовного зберігання (ескроу) для розрахунків: - постачальника послуг з балансування з Адміністратором розрахунків; - сторони, відповідальної за баланс з Адміністратором розрахунків; - постачальника допоміжних послуг, потенційного постачальника допоміжних послуг з Оператором системи передачі.
02	ТОВ "Оператор ГТС України"	1 500 грн.	за кожний рахунок	щомісячно	Не потребує ПДВ	Застосовується до рахунків умовного зберігання (ескроу) для розрахунків між замовниками послуг транспортування природного газу та оператором газотранспортної системи.